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Ședința de lucru lunară a Agenției Județene pentru Ocuparea Forței de Muncă Buzău         
Buzău 

 

Agenția Județeană pentru Ocuparea Forței de Muncă Buzău a organizat vineri, 30.05.2025 

ședința de lucru de la finalul lunii Mai 2025, la care au participat angajaţii instituției, inclusiv 

reprezentanții agenţiilor locale din Râmnicu Sărat, Pogoanele, Pătârlagele şi Nehoiu. Intâlnirea a 

avut ca scop evaluarea activităților desfășurate în ultima lună, identificarea provocărilor apărute 

și stabilirea acțiunilor ce vor fi puse in practică în perioada următoare. 

În cadrul întâlnirii, a fost analizată evoluția indicatorilor-cheie ai pieței muncii din județul 

Buzău. Conform datelor centralizate, rata șomajului s-a menținut la un nivel relativ stabil, cu o 

ușoară tendință de scădere, datorită implicării active a angajatorilor locali și a campaniilor de 

ocupare desfășurate de către Agenția Județeană pentru Ocuparea Forței de Muncă Buzău. 

„Este esențial să monitorizăm în timp real tendințele de pe piața muncii și să adaptăm 

măsurile de sprijin în funcție de nevoile reale ale angajatorilor și ale persoanelor aflate în 

căutarea unui loc de muncă”, a declarat directorul executiv al Agenției Județene pentru Ocuparea 

Forței de Muncă Buzău Buzău, Ionel Tociu. 

Pentru a răspunde cât mai eficient nevoilor beneficiarilor, instituția: 

• Digitalizează procesele interne și interacțiunea cu publicul (programări, consiliere 

digitală, platforme de matching între cerere și ofertă); 

• Colaborează interinstituțional cu autorități locale, unități de învățământ și organizații ale 

angajatorilor, pentru a sincroniza cerințele pieței muncii cu pregătirea profesională; 

• Extinde campaniile de informare în mediul rural și în rândul categoriilor vulnerabile, 

promovând activ ocuparea formală și accesul echitabil la locuri de muncă; 

• Crește capacitatea de absorbție a fondurilor europene, prin proiecte care vizează 

formarea profesională, reconversia și integrarea socială. 

Un punct important pe agenda întâlnirii a fost prezentarea prevederilor legale referitoare 

la prestatorul casnic, conform Legii nr. 111/2022. Reprezentanții instituției au insistat asupra 

modul de înregistrare a beneficiarilor si a presatatorilor casnici, a beneficiilor fiscale și sociale 

oferite de acest tip de relație contractuală, precum și asupra responsabilităților beneficiarilor și 

prestatorilor. De asemenea, a fost dezbatut modul în care acest tip de activitate să fie popularizat 
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Începând cu data de 25 mai 2018, Regulamentul (UE) 2016/679 al Parlamentului European şi al  Consiliului din 27 aprilie 2016 privind protecţia persoanelor fizice în 
ceea ce priveşte prelucrarea datelor cu caracter personal şi privind libera circulaţie a acestor date şi de abrogare a Directivei 95/46/CE (Regulamentul General privind 
Protecția Datelor - RGPD) este aplicat de toate statele Uniunii Europene.  ANOFM a stabilit măsuri tehnice și procedurale, pentru a proteja și pentru a asigura 
confidențialitatea, integritatea și accesibilitatea datelor dumneavoastră cu caracter personal. Vom preveni utilizarea sau accesul neautorizat şi încălcarea securității 
datelor cu caracter personal, în conformitate cu legislaţia în vigoare, iar în raportul de colaborare cu instituţia noastră, dumneavoastră aveţi obligaţia de a respecta 
prevederile Regulamentului (UE) 2016. 
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în randurile persoanelor care trec pragul Agenţiei Județene pentru Ocuparea Forței de Muncă 

Buzău. Această formă de ocupare aduce o alternativă legală și flexibilă pentru persoanele care 

desfășoară activități casnice ocazionale, încurajând munca declarată și contribuția la sistemul 

public de asigurări sociale. 

 

 

Comunicare si Secretariatul Consiliului Consultativ al Agentiei Judetene Pentru Ocuparea Fortei 

de Munca Buzau 
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